
Итоговая контрольная работа по математике 1 класс 

ф. и.______________________________________ 

1 вариант 

1. Запиши числа 2, 16, 8, 13, 9, 12 в порядке убывания 

____________________________________________ 

2. Продолжи закономерность 

19,  28,  37,       ,       ,       ,      ,       ,      . 

3. Найди значения выражений. 

5 + 4 =                     11 – 6 =                   10 + 0 = 

7 – 3 =                     8 + 7 =                     9 – 9 = 

9 – 6 =                     4 + 9 =                    12 – 0 = 

2 +7 =                     14 – 5 =                   17 + 1 = 

4. Сравни <,  >, = 

10 см    15 см                            1 дм     10 см 

2 дм      12 см                            1 дм 4 см    15 см 

5.   Реши задачу. 

У Васи 9 марок, а у Саши на 3 больше. Сколько марок у 

Саши? 

__________________________________________________ 

__________________________________________________     

6. Реши задачу. 

Мама купила 10 кг слив. Из 2 кг она сварила компот,  

а  3 кг заморозила. Сколько кг слив осталось у мамы?  

_____________________________________________________

_____________________________________________________

_____________________________________________________ 

   7*. Группа бегунов бежит по дорожке. Один спортсмен бежит 

четвёртым, если считать с начала, и четвёртым, если считать с 

конца. Сколько бегунов в группе? 

______________________________________________________ 

 

 

 



Итоговая контрольная работа по математике 1 класс 

ф. и.____________________________________________ 

2 вариант 

1. Запиши числа 3, 15, 7, 11, 12, 18 в порядке возрастания 

__________________________________________________ 

2.    Продолжи закономерность 

        91,  82,  73,       ,       ,       ,      ,       ,      . 

3.   Найди значения выражений. 

       5 + 3 =                     13 – 7 =                   10  - 10 = 

       9 –  5=                      5 + 8 =                     11 + 0 = 

       7 – 4 =                      2 + 9 =                     8 – 8  = 

       2 + 6 =                     16 – 8 =                   14 + 1 = 

4.   Сравни <,  >, = 

       12 см    9 см                              16 см      2 дм 

       1 дм      10 см                            1 дм 3 см    19 см 

5.  Реши задачу. 

  У Ани  11 кукол, а у Кати на 2 меньше. Сколько кукол у Кати? 

______________________________________________________

______________________________________________________ 

6.  Реши задачу. 

       В ведре 10 л воды? Из него налили 3 л воды в чайник и 2 л в         

чайник. Сколько литров воды осталось в ведре? 

_________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________ 

 7*. Великан оторвал девятиэтажный дом от земли и поставил его   

крышей вниз. Какой номер стал у восьмого этажа этого дома? 

______________________________________________________ 


